

KENTUCKY COMMUNITY AND TECHNICAL COLLEGE SYSTEM Invitation to Bid ADDENDUM

BID NO.:KCT-01435ADDENDUM NO.:1BID ISSUE DATE:June 9, 2025ADDENDUM DATE:June 24, 2025OPENING DATE:June 30, 2025 @ 4:00PM ETTITLE:Asphalt Paving and repair Services

The following information is provided in response to questions submitted by potential bidders:

1. Based on our site visit, the maps attached show the areas Joe wanted to repair. Please verify location and Sqft. (Attached as AgBuilding and Tech Center).

KCTCS Response: An opportunity was given at the site visit for suppliers to view and record necessary measurements needed to make an appropriate bid. Please provide your best cost based on measurements your firm recorded during the site visit.

2. Do you want a keyway mill around the perimeter of these patches, or are you wanting a profile mill of the whole area being repaired?

KCTCS Response: Yes, we do want a keyway mill around the perimeter of the patches.

Specs are calling for "Brewer Cole Asphalt Sealer". Is this meant to be Brewer Cote Emulsion sealer? Are we
approved to use the Seal Master equivalent which meets the ASTM D 5727 requirement? I have attached their spec
sheet.

KCTCS Response: No, we want the "Brewer Cote Asphalt sealer" which is our preferred material. This is different from Brewer Cote Emulsion sealer. "Brewer Cole Asphalt Sealer" should read "Brewer Cote Asphalt sealer." We apologize for the small typo on the posted bid.

4. Is seal master Crackmaster an acceptable substitute for Crafco Brano to repair cracking?

KCTCS Response: No, we want cracks repaired with hot, non-tracking rubberized crack sealant. Our preferred material is "Crafco Brand #1 Rubber".

The time to submit questions for this Invitation to Bid has expired.

Bidders must acknowledge receipt of this and any addenda either with solicitation or by separate letter or email prior to award of contract. If by separate letter, the following information should be placed in the lower left-hand corner of the envelope:

Bid No.:KCT-01435Title:Asphalt paving and repair services

Name of Firm: ______

Authorized Signature: _____